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図表３　コロナ禍の旅行で特別に考慮したこと（複数回答　Ｎ＝，）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（ＪＴＢ）

図表２　回答者の居住地別　ＧＷの旅行先（地方別、単一回答　Ｎ＝，）

図表１　ＧＷ（年月日～月日）の旅行意向（性年代別、単一回答　Ｎ＝，）

　　　　ＧＷ旅行の対応について（単一回答　Ｎ＝，）
図表４　新規感染者数の増加や国、地方自治体からの自粛要請が厳しくなった場合の

図表５　どのような状況、条件の場合に旅行を中止するか（複数回答　Ｎ＝）

図表６　今年のＧＷに出かける場所として気になっているところ（複数回答　Ｎ＝，）
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Ｊ
Ｔ
Ｂ
は
４
月

日
、
ゴ
ー
ル
デ
ン
ウ
イ
ー
ク
（
Ｇ
Ｗ
、
４
月

日
～
５
月

５
日
）
の
国
内
旅
行
動
向
予
測
を
発
表
し
た
。
期
間
中
に
旅
行
に
行
く
か
ど
う

か
を
ア
ン
ケ
ー
ト
で
聞
い
た
と
こ
ろ
、「
行
く
」と
回
答
し
た
人
は

・
３
％
。

コ
ロ
ナ
禍
前
の
Ｇ
Ｗ
の
旅
行
意
向
は
お
お
む
ね

％
で
推
移
し
て
い
た
こ
と
か

ら
、
今
年
は
例
年
の
半
分
以
下
に
な
っ
て
い
る
。

　
調
査
は
、
大
阪
府
や
東
京

都
な
ど
が
緊
急
事
態
宣
言
の

発
出
を
政
府
に
要
請
す
る
前

の
４
月
９
～

日
、
全
国
の

男
女
約
２
万
人
に
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
で
実
施
し
た
。

　
性
年
代
別
で
見
る
と
、
男

女
と
も
若
い
年
代
ほ
ど
旅
行

意
向
が
高
い
＝
図
表
１
。

「
行
く
」
は
男
性

歳
以
下

が

・
１
％
、
女
性

歳
以

下
が

・
５
％
で
あ
る
の
に

対
し
、
男
性

歳
以
上
が
６

・
９
％
、
女
性

歳
以
上
が

３
・
７
％
だ
っ
た
。

　
旅
行
に
行
か
な
い
理
由
と

し
て
は
、「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
が
ま
だ
収
束
し

て
い
な
い
か
ら
、
拡
大
の
懸

念
が
あ
る
か
ら
」

・
９
％

が
最
も
多
く
、次
い
で「
Ｇ
Ｗ

は
混
雑
す
る
か
ら
」

・
４

％
、「
家
で
の
ん
び
り
し
た
い

の
で
」

・
４
％
と
な
っ
て

お
り
、
新
型
コ
ロ
ナ
が
大
き

く
影
響
し
て
い
る
。
旅
行
に

行
く
目
的
や
理
由
に
つ
い
て

は
、「
リ
ラ
ッ
ク
ス
す
る
、
の

ん
び
り
す
る
」

・
６
％
が

最
も
多
い
。次
い
で「
家
族
と

楽
し
く
過
ご
す
」
・
８
％
、

「
自
然
や
風
景
を
楽
し
む
」


・
５
％
、「
食
事
、
地
域
の

味
覚
を
味
わ
う
」
・
８
％
、

「
温
泉
」

・
９
％
。
旅
行

先
で
ゆ
っ
た
り
と
過
ご
し
た

い
意
向
が
う
か
が
え
る
。

　
旅
行
の
出
発
日
は
、
５
連

休
の
初
日「
５
月
１
日
」
・

８
％
が
最
も
多
い
。
次
い
で

「
４
月

日
」
・
７
％
、「
５

月
２
日
」
・
６
％
。４
月


日
を
休
ん
で
長
い
連
続
休
暇

と
す
る
人
も
多
い
よ
う
だ
。

　
旅
行
日
数
は
、「
１
泊
」
が


・
２
％
と
最
も
多
く
、
次

い
で「
２
泊
」
・
６
％
、

「
３
泊
」
・
３
％
。
３
泊
ま

で
の
旅
行
が
全
体
の
８
割
以

上
を
占
め
て
お
り
、
短
期
旅

行
の
傾
向
が
表
れ
て
い
る
。

　
旅
行
先
は「
関
東
」が

・

５
％
で
最
多
。
次
い
で
「
近

畿
」

・
７
％
、「
東
海
」


・
１
％
。
そ
の
地
域
を
選
ん

だ
理
由
と
し
て
は
、
「
行
き

た
い
場
所
が
あ
る
の
で
」


・
２
％
、
「
自
家
用
車
や
レ

ン
タ
カ
ー
で
行
け
る
場
所
な

の
で
」

・
１
％
、
「
自
然

が
多
い
な
ど
、
３
密
を
回
避

し
や
す
い
地
域
な
の
で
」


・
９
％
、「
帰
省
先
な
の
で
」


・
７
％
が
高
い
結
果
だ
っ

た
。
居
住
地
別
に
旅
行
先
を

見
る
と
、
全
国
的
に
旅
行
先

と
居
住
地
が
同
じ
地
方
、
つ

ま
り
域
内
の
旅
行
の
割
合
が

高
く
な
っ
た
＝
図
表
２
。

　
同
行
者
は
「
子
供
づ
れ
の

家
族
旅
行
」
が

・
３
％
で

最
も
多
く
、
次
い
で
「
夫
婦

の
み
」

・
１
％
。
こ
れ
ら

に「（
母
娘
、三
世
代
な
ど
）

そ
の
他
の
形
態
の
家
族
旅

行
」
・
３
％
を
加
え
る
と
、

家
族
旅
行
が
過
半
数
と
な

る
。
一
方
、
「
ひ
と
り
」


・
５
％
は
コ
ロ
ナ
禍
前
の


年
よ
り
５
・
２
㌽
増
加
し
た
。

　
１
人
当
た
り
の
旅
行
費
用

は
、「
１
万
～
２
万
円
未
満
」

が

・
８
％
で
最
も
多
い
。

次
い
で「
１
万
円
未
満
」
・

３
％
、「
２
万
～
３
万
円
未

満
」
・
１
％
と
、３
万
円
未

満
が
６
割
以
上
を
占
め
る
。

　
利
用
交
通
機
関
は
「
乗
用

車
・
レ
ン
タ
カ
ー
」
が

・

０
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
Ｊ
Ｒ
在
来
線
、
私
鉄
」


・
６
％
、
「
Ｊ
Ｒ
新
幹
線
」


・
７
％
と
な
っ
た
。

　
利
用
宿
泊
施
設
は
「
ホ
テ

ル
」
が

・
２
％
で
最
も
多

く
、
次
い
で
「
実
家
や
親
族

の
家
」
・
１
％
、「
旅
館
」


・
２
％
と
な
っ
て
い
る
。

ホ
テ
ル
は

年
の

・
３
％

か
ら
減
少
傾
向
と
な
っ
た
。

一
方
、
「
キ
ャ
ン
プ
場
、
グ

ラ
ン
ピ
ン
グ
、
キ
ャ
ン
ピ
ン

グ
カ
ー
、
車
中
泊
な
ど
、
ア

ウ
ト
ド
ア
に
関
す
る
宿
泊
」

が
７
・
２
％
と
一
定
の
ボ
リ

ュ
ー
ム
を
有
し
て
い
る
。

　
新
型
コ
ロ
ナ
の
感
染
が
増

加
傾
向
に
あ
る
中
、
旅
行
で

特
別
に
考
慮
し
た
こ
と
を
聞

く
と
、「
公
共
交
通
機
関
を
使

わ
ず
に
、
自
家
用
車
や
レ
ン

タ
カ
ー
を
使
う
」
が

・
５

％
で
最
多
＝
図
表
３
。次
い

で「
少
人
数
で
の
旅
行
に
と

ど
め
る
」

・
０
％
、「
家
族

・
親
族
や
親
し
い
友
人
以
外

に
は
会
わ
な
い
」
・
６
％
、

「
感
染
者
数
が
増
加
傾
向
の

地
域
は
避
け
る
」
・
８
％
、

「
人
が
多
数
移
動
す
る
時
間

を
避
け
る
」と「
部
屋
食
や
個

室
で
食
事
が
で
き
る
施
設
を

選
ぶ
」が

・
５
％
だ
っ
た
。

　
次
に
、今
後
、新
規
感
染
者

数
の
増
加
や
国
、
自
治
体
か

ら
の
自
粛
要
請
が
厳
し
く
な

っ
た
場
合
の
Ｇ
Ｗ
旅
行
の
対

応
を
見
て
み
る
と
、「
今
よ
り

感
染
者
数
が
増
え
た
時
点
で

旅
行
は
中
止
す
る
」
８
・
１

％
、「
状
況
、
条
件
に
よ
っ
て

は
旅
行
を
中
止
す
る
」

・

５
％
が
合
わ
せ
て

・
６
％

と
な
っ
た
一
方
で
、
「
状
況

に
関
係
な
く
当
初
の
予
定
通

り
旅
行
す
る
」
も

・
８
％

を
占
め
て
い
る
＝
図
表
４
。

　
内
容
を
変
更
し
て
旅
行
す

る
と
答
え
た
人
は
、「
旅
行
す

る
日
数
を
短
く
変
更
す
る
」


・
２
％
、「
行
き
先
を
自
然

が
多
い
場
所
（
ア
ウ
ト
ド
ア

な
ど
）
に
変
更
す
る
」

・

３
％
、
「
行
き
先
を
居
住
地

内
な
ど
近
場
に
変
更
す
る
」


・
０
％
、
「
行
き
先
を
自

粛
要
請
の
出
て
い
な
い
地
域

に
変
更
す
る
」

・
８
％
と

考
え
て
お
り
、
変
更
内
容
が

分
散
す
る
結
果
と
な
っ
た
。

　
一
方
、
状
況
、
条
件
に
よ

っ
て
は
旅
行
を
中
止
す
る
と

答
え
た
人
に
、
ど
ん
な
状
況

な
ら
中
止
す
る
か
聞
い
た
と

こ
ろ
、「
旅
行
先
に
緊
急
事
態

宣
言
が
出
さ
れ
た
ら
、
中
止

す
る
」

・
１
％
、
「
自
身

の
居
住
地
に
自
粛
要
請
が
出

た
ら
中
止
す
る
」
・
２
％
、

「
旅
行
先
が
ま
ん
延
防
止
等

重
点
措
置
の
対
象
地
域
に
な

っ
た
ら
、
中
止
す
る
」

・

４
％
と
な
り
、
旅
行
の
目
的

や
内
容
な
ど
の
変
更
で
は
な

く
、
宣
言
や
要
請
が
発
出
さ

れ
た
段
階
で
旅
行
中
止
を
判

断
し
た
い
と
い
う
意
向
が
う

か
が
え
る
＝
図
表
５
。

　
Ｇ
Ｗ
に
出
か
け
る
場
所
と

し
て
気
に
な
っ
て
い
る
と
こ

ろ
を
聞
い
た
＝
図
表
６
。
最

も
多
か
っ
た
の
は
、「
特
に
気

に
な
っ
て
い
る
行
き
た
い
と

こ
ろ
は
な
い
」

・
０
％
だ

っ
た
。次
い
で「
ド
ラ
イ
ブ
を

楽
し
む
こ
と
自
体
を
メ
イ
ン

と
し
た
場
所
」

・
８
％
、

「
キ
ャ
ン
プ
や
グ
ラ
ン
ピ
ン

グ
な
ど
、
ア
ウ
ト
ド
ア
で
自

然
を
楽
し
む
場
所
」

・
０

％
。
特
定
の
場
所
よ
り
も
新

型
コ
ロ
ナ
の
感
染
を
避
け
る

環
境
が
上
位
と
な
っ
た
。




